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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran :
= Dengan model pembelajaran discovery learning yang

diselenggarakan melalui google meeting atau zoom meeting siswa
dapat menganalisis aturan pencacahan (aturan penjumlahan, dan
aturan perkalian) melalui masalah kontekstual
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SMA NEGERI 1 PATIMUAN

MATERI POKOK
ATURAN PENCACAHAN
(Aturan Penjumlahan dan
Perkalian)

Pembelajaran ke 1

KELAS/SEMESTER
Xll/Genap

ALOKASI WAKTU
2 JP (2 X 45 MENIT)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Guru dan siswa saling memberi salam dan berdoa sebelum memulai

pembelajaran

» Guru mengecek kehadiran siswa dan memberikan motivasi

pembelajaran

» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
» Guru menyajikan tayangan power point terkait materi aturan

penjumlahan, dan aturan perkalian

» Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menganalisis masalah

kontekstual dalam tayangan power point
Siswa mempresentasikan hasil analisis dan siswa yang lain memberi
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tanggapan
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pembelajaran selanjutnya

Guru memfasilitasi kegiatan diskusi kelas

Guru memfasilitasi siswa untuk menyimpulkan materi pembelajaran
Guru bersama siswa merefleksikan hasil pembelajaran

Guru menyampaikan penilaian proses pembelajaran

Guru memberikan penugasan dan menyampaikan rencana

Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengajak siswa berdoa

PENILAIAN PEMBELAJARAN
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Pengetahuan
Evaluasi daring melalui
Link google form

https://forms.gle/L7Gy5QHy6sHw
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Keterampilan Sikap
Performa
Presentasi

Tugas / karya

Menunjukan sikap
tekun, disiplin, dan
Bertanggung

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Tunggu Biyarti, M.Pd.
NIP. 19790212 200501 2 010

Patimuan, 26 Desember 2020
Guru Mata Pelajaran

Tunggu Biyarti, M.Pd.
NIP. 19790212 200501 2 010




